

Nr. 15 / 20.09.2022

PROCES - VERBAL
încheiat azi 20 septembrie 2022 în ședința
Adunării Generale a Asociațiilor A.D.I.
ECOAQUA

În conformitate cu statutul și actul constitutiv, astăzi 20 septembrie 2022 a avut loc Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I. ECOAQUA, prezenți fizic, prin aplicația zoom și whatsapp. Au fost prezenți un număr total de 26 reprezentanți ai U.A.T.-urilor membre ale asociației respectiv prin aplicația zoom și whatsapp, astfel: Județul Călărași, Municipiul Călărași, Municipiul Urziceni, Municipiul Oltenița, Orașul Lehliu – Gară, Orașul Fundulea, Comuna Budești, Comuna Belciugatele, Comuna Crivăț, Comuna Coșereni, Comuna Dor Mărunt, Comuna Dorobanțu, Comuna Frumușani, Comuna Grindu, Comuna Independența, Comuna Lehliu Sat, Comuna Manasia, Comuna Nana, Comuna Plătărăști, Comuna Reviga, Comuna Spanțov, Comuna Sărulești, Comuna Șoldanu, Comuna Ulmu, Comuna Vâlcelele și Comuna Vasilați.

Fiind prima convocare, ședința este statutară.

Participă ca invitați domnul Grama Eduard – director general al Ecoaqua, domnul Savu Ionuț – Administrator Public al Municipiului Călărași.

Au fost luate în discuție următoarele puncte de pe ordinea de zi:

- 1. Avizarea propunerii pentru modificarea Organigramei operatorului Ecoaqua S.A Călărași compusă din Nota de fundamentare, Statul de funcții și Schița (parte a Regulamentului de Organizare și Funcționare Ecoaqua SA);**
- 2. Propunere pentru rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli 2022 al asociației;**
- 3. Diverse.**

1. Avizarea propunerii pentru modificarea Organigramei operatorului Ecoaqua S.A Călărași compusă din Nota de fundamentare, Statul de funcții și Schița (parte a Regulamentului de Organizare și Funcționare Ecoaqua SA);

Domnul Grama Eduard, director general al Ecoaqua SA, având în vedere calendarul /programul comun de preluare în administrare a sistemelor de alimentare cu apă și canalizare ale tuturor UAT-urilor membre ADI , care îndeplinesc toate condițiile tehnice și legale de preluare potrivit contractului de delegare, planul de management care urmărește reorganizarea resurselor umane pentru o eficiență sporită în realizarea activității principale pe care compania o desfășoară precum și planificarea resurselor umane în mod obiectiv și potrivit intereselor companiei astfel încât să se elimine sau să se reducă cheltuielile suplimentare și orice pierderi nejustificate în mod reaş și sustenabil pe termen scurt, mediu și lung.



Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECOAQUA

*Str. Progresul, Nr 27, Bloc BBB, Călărași, jud Călărași, Cod Fiscal 15559885
Tel/Fax 0242/317.133, e-mail: asociatia@adiecoaqu.ro, www.adiecoaqu.ro*

Domnul Sava Constantin, președinte al asociației informează membrii Adunării Generale a Asociațiilor A.D.I că propunerea a fost discutată și în ledința Consiliului Director unde a primit aviz pozitiv.

Supusă la vot, Organigrama operatorului Ecoaqua SA, este votată în unanimitate, astfel primește aviz pozitiv din partea AGA A.D.I Ecoaqua.

4. Propunere pentru rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli 2022 al asociației;

Domnul Sava Constantin, președinte al asociației prezintă membrilor AGA necesitatea rectificării BVC ului asociației astfel, având în vedere semnarea contractului de finanțare POIM, controlul ANRSC precum și demararea procesului de selecție a membrilor CA al Ecoaqua SA, propunem majorarea cheltuielilor bugetare pentru:

- Carburanți și lubrifianți 10.000 lei
- Deplasări interne 5.000 lei
- Consultanță și expertiză 60.000 lei

Suma necesară majorării este de 75.000 lei și va fi acoperită prin micșorarea transferurilor de capital.

Supusă la vot rectificarea BVC ului anului 2022 al asociației este votată în unanimitate.

La punctul Diverse nu au avut loc discuții.

Președinte
Sava Constantin

Secretar
Fulga Marius